

To: [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>; [redacted] <[redacted]@Rotterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdhvb.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdflevoland.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

From: [redacted]

Sent: Thur 2/18/2021 11:09:10 AM

Subject: RE: Agenda CONTROL Projectgroep vergadering

Received: Thur 2/18/2021 11:09:21 AM

Hoi [redacted]

Bedankt voor het doorsturen van die paper, heel interessant voor in de discussie van mijn analyses.

Als antwoord op je vragen:

- Op de vorige werkgroep vergadering is besloten dat we voor alle regio's dezelfde periode aan data uit CoronIT en HPZone willen extraheren, maar dat die datum pas bepaald wordt als de DPIA's definitief rond zijn.
- Over die DPIA hebben we deze week een constructief gesprek gehad met onze PO en FG, daar kwamen nuttige opmerkingen uit die grotendeels goed te verwerken zijn, daar zijn we mee bezig. Er wordt nog wel gekeken naar de grondslag, maar de verwachting is wel dat ook dat onder de goede bewoordingen en verwijzingen wel in orde zou moeten komen.
- Wat betreft de financiële afhandeling, [redacted] heeft op 20-01 een format voor een factuur rondgestuurd die door de partners gebruikt kan worden. Als je daar nog specifiekere vragen over hebt kun je ons misschien beter even apart mailen.

Groeten,

[redacted]

[redacted]

[redacted]

GGD Amsterdam

T

[redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>

Nieuwe Achtergracht 100, 1018 WT Amsterdam
ggd.amsterdam.nl

Van: [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 15:47

Aan: [redacted] <[redacted]@Rotterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdhvb.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdflevoland.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Onderwerp: RE: Agenda CONTROL Projectgroep vergadering

Hoi allen

Tkn hierbij recente paper UK naar symptomen

<https://www.medrxiv.org/content/10.1101/2021.02.10.21251480v1.full.pdf>. Ze hebben apart gekeken naar tijdsperiodes (verschillende varianten).

Ik heb nog vragen over stand van zaken (deze vragen hoeven niet per se in de meeting aan bod; want kost ook tijd, graag wel nog even meenemen in de notulen van deze meeting later)

- Dataextractie (wanneer CoronIT/wanneer HPzone?)
- Dpia (wanneer ligt er een dpia zodat het intern ook nog kan worden afgehandeld?)
- Financiële afhandeling (zie mijn eerdere mail-nog geen reactie financiën)

Gr 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@Rotterdam.nl>

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 15:22

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdhvb.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdflevoland.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdzl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: RE: Agenda CONTROL Projectgroep vergadering

Beste allen

5.1.2e laat zich verontschuldigen, 5.1.2e
Zelf heb ik net ook een ander vergaderverzoek met overlap met deze projectgroep vergadering dus ik zal niet de hele tijd erbij kunnen zijn .(vervanging HPzone gerelateerd)

Zou dit punt "Beoordeling kwaliteitsindicatoren bron en contactonderzoek" in het begin besproken kunnen worden, Ik heb de scores net ingevuld en vind het deels ingewikkelde vragen omdat ze niet over de kwaliteit aan zich gaan maar om bepaalde invulvelden in HPzone. Dus dubbelzinnig zijn
Voordat we mentimeter doen lijkt me dat zinnig om te bespreken.

Als het lukt om de onderzoeksvragen roadmap ook voor te trekken zou ik dat op prijs stellen. De presentaties zou ik dan achteraf nog kunnen kijken.

Tot straks

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>

Verzonden: donderdag 4 februari 2021 14:07

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdhvb.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@Rotterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdflevoland.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdzl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: Agenda CONTROL Projectgroep vergadering

Beste CONTROL Projectgroep collega's,

De volgende Projectgroep vergadering staat gepland voor 16 februari, 16:00-17:30.
Tijdens deze vergadering zullen we een aantal voorlopige resultaten delen en verder ingaan op de planning voor de komende periode van het project. De volledige agenda zal zijn:

- Welkom
- Resultaten van analyse naar het gebruik van de Corona Melder App - 5.1.2e
- Resultaten van analyse naar factoren die samenhangen met te laat aanmelden voor een test - 5.1.2e
- Beoordeling kwaliteitsindicatoren bron en contactonderzoek, hiervoor wordt de input van de groep gevraagd, een bijlage met verdere informatie volgt komende week
- Roadmap onderzoeksvragen voor CONTROL de komende maanden
- Rondvraag

Via deze link kom je in de virtuele MS Teams ruimte die is aangemaakt.

[Link naar de virtuele MS Teams ruimte]

Groeten,

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

GGD Amsterdam

T

5.1.2e [@ggd.amsterdam.nl](mailto:5.1.2e@ggd.amsterdam.nl)

Nieuwe Achtergracht 100, 1018 WT Amsterdam
ggd.amsterdam.nl

GGD Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als een e-mail niet voor u is bestemd, verzoekt de gemeente u vriendelijk ons van de juiste adressering op de hoogte te stellen en de e-mail te verwijderen zonder de informatie te gebruiken en te delen met anderen. Voor verdere informatie over de rechten op informatie, zie www.ggd.amsterdam.nl/proclaimer

Vindt u deze informatie onduidelijk? Wij geven graag een toelichting.
Geef het door aan de afzender wanneer deze e-mail niet voor u is en verwijder dit bericht.